

INVITAȚIE

la ședințele de constituire a grupurilor de lucru
în cadrul proiectului "Inițiativa comună de promovare a oportunităților egale".

Urmare a consultărilor cu organizațiile neguvernamentale în luna mai 2015, Fundația Est-Europeană în parteneriat cu Centrul Parteneriat pentru Dezvoltare și cu suportul financiar a Agenției Elvețiene pentru Dezvoltare și Cooperare a inițiat programul "Inițiativa comună de promovare a oportunităților egale".

Programul are scopul de a îmbunătăți situația grupurilor marginalizate și vulnerabile prin promovarea principiului egalității și nediscriminării în elaborarea și implementarea politicilor publice. Proiectul tinde să sporească participarea organizațiilor neguvernamentale în procesul de elaborare a politicilor prin asistență tehnică (prin intermediul de granturi) și dezvoltarea capacităților. În baza discuțiilor preliminare care au avut loc cu ONG-urile, suportul menționat va fi canalizat prin intermediul a 5 grupuri de lucru: (i) egalitatea de gen, (ii) tineret, (iii) persoane în etate, (iv) incluziunea persoanelor de etnie romă și (v) incluziunea socială a persoanelor cu dizabilități.

În această ordine de idei, organizațiile interesate (inclusiv din UTA Gagauzia și partea stângă a Nistrului) sunt invitate să participe la unul din următoarele ateliere de constituire a grupurilor de lucru, în dependență de profilul organizației:

1. Atelierul organizațiilor care activează **în domeniul tineret** va avea loc pe data de **26 Ianuarie 2016**
2. Atelierul organizațiilor care activează **în domeniul incluziunii sociale a persoanelor în etate** va avea loc pe data de **27 Ianuarie 2016**
3. Atelierul organizațiilor care activează **în domeniul incluziunii sociale a persoanelor de etnie romă** va avea loc pe data de **28 Ianuarie 2016**
4. Atelierul organizațiilor care activează **în domeniul incluziunii sociale a persoanelor cu dizabilități** va avea loc pe data de **29 Ianuarie 2016**

Pentru a asigura suport logistic adecvat la organizarea atelierelor, Vă rugăm respectuos să confirmați participarea Dvs până luni, data de 25 ianuarie, ora 15:00 la adresa de email stela.cudalb@eef.md. În urma confirmării, participanților li se vor expedia detaliile despre ora și locul desfășurării atelierului.

Acest proiect este realizat de Fundația Est-Europeană în parteneriat cu Centrul Parteneriat pentru Dezvoltare, din resursele acordate de Agenția Elvețiană pentru Dezvoltare și Cooperare (SDC), Guvernul Suediei și de Ministerul Afacerilor Externe al Danemarcei/DANIDA.